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  الفرق بين البركان والزلزال ، بين نتائج كل منهما ما – 1

:إملء الجدول التالي بذكر الأضرار التي تحدثها الزلازل حسب الشدة التالية - 2

 °6.8  °4.5  °1  شدة الزلزال على درجة ريشتر

 الأضرار

وتسبب في تعطيل الملاحة الجوية لأيام  2010أفريل  14ثار بركان أيسلندة في  – 3

 دول تضررت بشكل مباشر ،  لماذا ؟) 03( ةأذكر ثلاث •

 :بين من خلال الجدول البيئة الموافقة للنباتات التالية  – 4

 الحلفاء والصبار  الحوامض والزيتون  القطن وقصب السكّر  نوع النبات

 البيئة المناسبة

) ���ط 04: ( ا�ـ�ـ	ء ا����� 

  إليك جدول يمثل بيئة مناخية محددة

جويل  جوان  ماي  أفريل  مارس  ف  ج  الشهر

 ية

 د  ن  أك  س  أوت

متوسط 

 التساقط

95807065605055707580100130

متوسط 

 الحرارة

101220222328323426181610

 :ا�
طلوب 
 ملم 10سم  يمثل 1مثل التساقط بمدرج تكراري بحيث  -1

 °5سم   يمثل 1والحرارة بمنحنى بياني بحيث 

  بين نوع المحطة ، ومميزاا المناخية والنباتية والحيوانية – 2 

 بـالتـــوفـــيــــق  2/2الصفحة   انــتــــھــى


